
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

Q3-1. 入院生活や治療についての説明は、わかりやすいでしょうか入院生活や治療についての説明は、わかりやすいでしょうか入院生活や治療についての説明は、わかりやすいでしょうか入院生活や治療についての説明は、わかりやすいでしょうか

光
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森

虹
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20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

Q3-2. 職員（スタッフ）の言葉遣いや、態度は丁寧でしょうか。職員（スタッフ）の言葉遣いや、態度は丁寧でしょうか。職員（スタッフ）の言葉遣いや、態度は丁寧でしょうか。職員（スタッフ）の言葉遣いや、態度は丁寧でしょうか。
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40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

Q3-3. スタッフの身だしなみや清潔感は良いでしょうか。スタッフの身だしなみや清潔感は良いでしょうか。スタッフの身だしなみや清潔感は良いでしょうか。スタッフの身だしなみや清潔感は良いでしょうか。
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10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

Q3-4. 悩みをゆっくり聴いてもらえていますか悩みをゆっくり聴いてもらえていますか悩みをゆっくり聴いてもらえていますか悩みをゆっくり聴いてもらえていますか
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10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

Q3-5. ナースコールの呼びかけに看護師は快く、すぐ対応していますか。ナースコールの呼びかけに看護師は快く、すぐ対応していますか。ナースコールの呼びかけに看護師は快く、すぐ対応していますか。ナースコールの呼びかけに看護師は快く、すぐ対応していますか。
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30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

Q3-6. 主治医の先生とこころよくお話ができますか。主治医の先生とこころよくお話ができますか。主治医の先生とこころよくお話ができますか。主治医の先生とこころよくお話ができますか。
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30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

Q3-7. 患者さんのプライバシーは保護されていますか。患者さんのプライバシーは保護されていますか。患者さんのプライバシーは保護されていますか。患者さんのプライバシーは保護されていますか。
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50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

Q3-8. トイレは清掃されていて、使いやすいでしょうか。トイレは清掃されていて、使いやすいでしょうか。トイレは清掃されていて、使いやすいでしょうか。トイレは清掃されていて、使いやすいでしょうか。
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40.0%

50.0%
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70.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

Q3-9. 病棟内の公衆電話は利用しやすいでしょうか。病棟内の公衆電話は利用しやすいでしょうか。病棟内の公衆電話は利用しやすいでしょうか。病棟内の公衆電話は利用しやすいでしょうか。
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

Q3-10. 病棟内は静かで、清潔な環境でこころよく療養できていますか。病棟内は静かで、清潔な環境でこころよく療養できていますか。病棟内は静かで、清潔な環境でこころよく療養できていますか。病棟内は静かで、清潔な環境でこころよく療養できていますか。
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20.0%
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40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

Q3-11. 家族と面会の為の配慮は適当でしょうか。家族と面会の為の配慮は適当でしょうか。家族と面会の為の配慮は適当でしょうか。家族と面会の為の配慮は適当でしょうか。

光
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10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

Q3-12. 入浴の設備や入浴時間は適当でしょうか。入浴の設備や入浴時間は適当でしょうか。入浴の設備や入浴時間は適当でしょうか。入浴の設備や入浴時間は適当でしょうか。
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10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

Q3-13. 食事のメニューや味は適当でしょうか。食事のメニューや味は適当でしょうか。食事のメニューや味は適当でしょうか。食事のメニューや味は適当でしょうか。
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50.0%
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

Q3-14. 食事時間は適当でしょうか。食事時間は適当でしょうか。食事時間は適当でしょうか。食事時間は適当でしょうか。
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

Q3-15. 当院での入院生活は快くできていますか当院での入院生活は快くできていますか当院での入院生活は快くできていますか当院での入院生活は快くできていますか
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